

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
ГОРОДА ВОЛОГДЫ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ДЕТСКИЙ САД  
ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО  
ВИДА № 103 «ПОТЕШКА»  
160022, г. Вологда, ул. Казакова, 6-а  
Телефон: (8 172) 71-73-16; 71-69-97  
E-mail: dou103@vologda-city.ru

## ОТЧЕТ

### о проведении мероприятий по предупреждению дорожно-транспортного травматизма за 2022 – 2023 учебный год в МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №103 «Потешка»

Одной из задач, поставленных перед коллективом МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №103 «Потешка», является задача по повышению качества работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Для успешного ее решения в ДОУ был составлен и утвержден план работы на учебный год.

В течение учебного года с педагогами, воспитанниками и родителями (законными представителями) проводилась работа по предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

В центральном холле ДОУ и раздевальных комнатах всех групп расположены информационные стенды, на которых ежеквартально обновляется информация по БДД. Стенды оформляются с учетом изменения погодных условий и времени года. Ежеквартально родители получают информацию по сводкам ГИБДД.

**Просветительская и профилактическая работа с родителями** ведется также дистанционно в информационной сети интернет. На сайте и группе Вконтакте размещаются памятки безопасности, профилактические ролики и видео уроки из группы Вконтакте «ГИБДД г. Вологда» и «Вместе учим ПДД».

Старший воспитатель в январе 2023 года издала газету для родителей «Безопасность дорожного движения».

Работа с родителями (законными представителями) по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ведется непрерывно:

- родительские собрания;
- беседы;
- информационные уголки для родителей по безопасности дорожного движения;
- страничка на сайте детского сада «Безопасность»;
- наглядная информация: «Дорога в детский сад»; «Дорожные знаки и дорожная разметка»; «Где еще можно переходить дорогу»;

- «Светоотражающие элементы»; «Велосипед», «Где можно и нельзя играть»;
- памятки для родителей «Обучение детей наблюдательности на улице», «Причины детского дорожно-транспортного травматизма»,
  - анкетирование родителей по теме «Правила и безопасность дорожного движения».

В ДОУ организована **методическая работа** по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В сентябре 2023 года старший воспитатель Строганова А.Н. провела **консультации для педагогов** «Организация работы с детьми по безопасности дорожного движения» и «Взаимодействие с родителями по формированию у дошкольников основ безопасности дорожного движения».

Педагоги ДОО активно принимают участие в городских конкурсах по БДД. Так инструктор по физической культуре Якушева Т.Н. стала разработчиком и ведущим городской игры по БДД «Четыре колеса».

В каждой группе детского сада оформлены **центры безопасности**, где размещена наглядная информация для детей, плакаты, схема безопасного маршрута в ДОУ, познавательная литература, дидактические игры, атрибуты для сюжетно-ролевых игр «Автомобилисты», «Спасатели» и другие. К каждому центру **безопасности прилагается паспорт**, в котором перечислены все имеющиеся материалы.

В ДОУ проводятся **Недели безопасности дорожного движения «Азбука безопасности»** по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В сентябре в детском саду была организована **выставка детских рисунков «Грамотный пешеход»**. Для ознакомления с ПДД на занятиях с детьми были **задействованы различные виды детской деятельности**: игровая, познавательная, художественная. Были проведены тематические занятия, беседы, пятиминутки по предупреждению ПДД, организован просмотр мультфильмов по БДД.

Ежеквартально в детском саду проводится **акция «День настольных игр по БДД»**.

Ежемесячно педагоги проводят **инструктажи** с детьми по правилам дорожного движения.

В рамках профилактических мероприятий **«Внимание – Дети!»** в ДОУ были организованы следующие **мероприятия**: инструктажи с детьми о поведении на дороге, обсуждение безопасного маршрута домой и в детский сад, познавательная игра «Путешествие в город Правил дорожного движения», НОД «Безопасность на дороге», «Наш друг – светофор», познавательная игра «Осторожно! Дорога!», викторина «Маленький пешеход», познавательная игра «Своя игра «Дорожная азбука» (конспекты проведенных материалов хранятся в методическом кабинете).

В этом учебном году дети старшей группы приняли активное участие в **городском конкурсе «Азбука безопасности для дошколят»**.

Так же ребята подготовительной группы приняли активное участие в городском конкурсе «Светофор собирает друзей» и заняли **2 место**.

На базе ДОО 103 21 октября 2022 года была проведена игра по безопасности дорожного движения «Четыре колеса» среди детей подготовительных групп. В конкурсе приняли участие 12 ДОО города Вологды, 60 воспитанников подготовительных к школе групп. Одним из членов жюри была инспектор по ПБДД ОГИБДД УМВД России по г. Вологде Грушауска Лариса Виталтасовна.

15 ноября 2022 года сотрудник ГИБДД провел с детьми старшей и подготовительной группы тематическую беседу о правилах дорожного движения.

На сайте дошкольного учреждения размещена ссылка на детский портал безопасности «Дорога без опасности» <http://bdd-eor.edu.ru/> - это федеральный каталог интерактивных образовательных программ для детей, родителей и педагогов. На портале размещены электронные обучающие материалы, видеофильмы, презентации, игровые программы, раскраски, конкурсы, направленные на формирование у детей навыков безопасного участия в дорожном движении. Также размещена информация о Всероссийской газете «Добрая Дорога Детства»: <http://www.dddgazeta.ru>

На территории ДОУ имеется площадка с разметкой для получения практических знаний и умений. В осенний и весенний периоды на ней дети с удовольствием расставляли знаки дорожного движения, управляли игрушечными автомобилями, велосипедами, выступали в роли регулировщика, водителей, пешеходов.

«31» мая 2023

Старший воспитатель

Заведующий МДОУ



*А.Н. Строганова*  
А.Н. Строганова

*С.К. Фунтова*  
С.К. Фунтова